

主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

甲辰年七月初十

陕西一级报纸 总第11060 期 今日八版

宝鸡日报社出版 国内统一连续出版物号CN 61-0008 万事



记者从中国国家铁路集团有限公司 获悉,今年1至7月份,中欧班列累计开 行 11403 列,发送货物 122.6 万标箱,同 比分别增长12%、11%。其中7月份开行 1776 列,发送货物 18.5 万标箱,连续 3 个 月单月开行超过1700列。

国铁集团货运部负责人介绍,今年以 来,国铁集团持续提升中欧班列运行品质 和效率,有力保障了国际供应链产业链稳 定畅通,为服务我国外贸发展和高水平对 外开放注入了新动能。

一是加强通道能力建设,提升中欧班 列运输效率。强化境内外运输协调,加强 中欧班列通道建设,提升口岸换装能力,

推广快速通关模式,西(经阿拉山口、霍尔 果斯口岸)、中(经二连浩特口岸)、东(经 满洲里、绥芬河、同江北口岸)三条运输主 通道1至7月份中欧班列开行量同比分 别增长15%、22%、2%。跨里海通道中 欧班列常态化稳定开行。

二是扩大全程时刻表中欧班列开行 规模,提高中欧班列运行品质。全程时刻 表中欧班列开行规模不断扩大,自6月中 旬实施第三批全程时刻表以来,每周稳定 开行17列,包括西安、成都、重庆、义乌、 武汉、广州至德国杜伊斯堡、波兰罗兹等 线路,按照客车化开行,运输时效得到可 靠保障,受到客户青睐。

多中华文明五千年 西风酒香三千载

沃尔沃 XC60 北欧豪华科技SUV 26.9万元起 **▼** • 地址:宝鸡会展中心东南沃尔沃4S店 电话:0917-3987777

中国体育代表团:

在第33届夏季奥林 匹克运动会上,我国体 育健儿顽强拼搏、奋勇 争先、不负使命,勇夺40 枚金牌、27枚银牌、24 枚铜牌,实现了运动成 绩和精神文明双丰收, 为祖国和人民赢得了荣 誉。党中央和国务院向 你们表示热烈祝贺和亲

在本届奥运会上,你 们始终牢记党和人民的 嘱托,大力弘扬中华体育 精神和奥林匹克精神, 坚持拿道德的金牌、风 格的金牌、干净的金牌, 以昂扬的斗志、顽强的 作风、高超的技能,书写 了中国体育昂扬奋进的 崭新篇章,展现了体育 战线改革创新、奋勇向 前的时代风貌。你们积 极践行"更快、更高、更 强——更团结"的奥林 匹克格言,同世界各国各 地区运动员公平竞争、友 好交流,增长了技能、增 进了友谊,向世界展示了 中国力量和中国风貌、传 播了中国声音和中国精 神。你们的优异成绩和出 色表现,进一步激发了海 内外中华儿女的爱国热 情、振奋了民族精神、凝 聚了奋进力量。

希望你们坚持以习 近平新时代中国特色社 会主义思想为指引,深入 贯彻落实党的二十大和 二十届二中、三中全会精 神,锚定建设体育强国目 标,牢记为国争光使命, 不断攀登竞技体育新的 高峰,带动群众体育、青 少年体育蓬勃开展,为以 中国式现代化全面推进 强国建设、民族复兴伟业 作出新的贡献。

祖国和人民期待着 你们凯旋!

中共中央 国 务 院 2024年8月11日 (新华社北京8月 11日电)

万元、销售额5100万元,同比分别增长

一家集高档服装面料研发、生产、销售于 一体的省级专精特新企业,生产的涤棉混 纺布、莫代尔混纺布等20余种产品远销 俄罗斯、印度尼西亚、越南、墨西哥等 10 余个国家。今年以来,公司积极调整经营 发展战略,在巩固外贸市场的同时,加强 国内市场开拓力度,组建营销团队,一方 面积极"走出去",通过参加各类展会宣传 推介产品,了解行业趋势和市场需求,寻 求合作伙伴;另一方面坚持"请进来",邀 请客商来公司考察参观,目前已和北京、 大连、绍兴等全国 20 余个地区的多家大

调整产品和种类,投入 540 万元加大新型 服装面料的研发力度,研发出的超细纤维 混纺布和人字纹结构混纺布不仅舒适感 强、透气性好,而且不易起皱、褪色、变形, 深受客户青睐。

發中国荣耀

巴黎奥运会中国体育代表团综述

新华社记者 王恒志 王春燕



8月11日,中国体育代表团在闭幕式上入场。当日,第33届夏季奥林匹克运动会闭幕式在巴黎法兰西体 育场举行。 新华社记者 许畅摄

8月11日,当李雯雯抱起自 己的教练吴美锦,一路小跑到女 子举重81公斤以上级赛场中央 接受全场欢呼,中国体育代表团 以巴黎奥运会第40金收官,创造 境外参赛最佳战绩。

在巴黎的 16 天里, 404 名

中华体育健儿全力拼搏、奋勇争 先,以一个又一个突破、一次又 一次超越,交上一份优异答卷。 赛场内外,他们胸怀祖国、敢打 敢拼、勇于追梦;他们风华正茂、 自信大方、神采飞扬;他们传递 友谊结交朋友,也正面回击恶意

挑衅。在争金夺银的同时,他们 更让世界看到新一代中国青年 的风采。

40 金! 境外参赛历史最佳

7月27日,沙托鲁射击中心, 17 岁的黄雨婷和 19 岁的盛李豪

把中国射击队的"首金传统"发 扬光大,为中国代表团打响巴黎 奥运"第一枪",也为射击队创造 5 金 2 银 3 铜的历史最佳战绩开

7月31日,拉德芳斯体育馆, 19岁的潘展乐以46秒40打破自 己保持的男子 100 米自由泳世界 纪录夺冠,为开赛以来一直未能 "开张"的中国游泳队一扫阴霾。 4天后,他在20岁生日当天又上 演最后一棒惊天逆转的好戏,与 队友一起拿下男子4×100米混 合泳接力金牌,打破美国对该项 目长达 40 年的垄断。

8月3日,罗兰·加洛斯球场, 一路苦战晋级的郑钦文创造历 史,站上网球女单最高领奖台,成 为首个夺得奥运网球单打金牌的 中国球员。

中国体育代表团最终以40 金27银24铜收官,在奖牌榜上 排名第二,金牌数与排名第一的 美国队持平。代表团成绩超越伦 敦奥运会的39金,刷新境外参赛 历史最佳战绩;获得金牌的运动 员达60名,也创境外参赛历史新 高,与2008年北京奥运会持平。 在射击、游泳、举重项目上,中国 队共打破世界纪录1项、创超奥 运会纪录9项次。

在巴黎,中国体育迎来里程 碑时刻。10日中国女乒夺得团体 冠军,为中国体育代表团拿下夏 奥历史上第 300 枚金牌。从 1984 年许海峰射落奥运首金起,中国 体育用 40 年时间,实现了夏奥 1 金到300金的跨越。

(下转第二版)

杨广亭在渭滨区调研灾后恢复工作时强调

全面提升防灾减灾救灾能力

本报讯 (记者 李小玮)8月 12日,市委书记杨广亭在渭滨区 调研灾后恢复工作时强调,要深入 学习贯彻习近平总书记关于防汛 救灾工作的重要指示,坚持人民至 上、生命至上,统筹抓好防汛救灾、 灾后恢复等各项工作,全面提升防 灾减灾救灾能力,全力保障人民群 众生命财产安全。市委副书记、渭

滨区委书记段小龙参加调研。

杨广亭先后来到S219银洞峡 处、神农镇太平庄马蹄沟河、清姜 河益门堡段、桥南街道环境监测 站小区、石鼓镇王家河村和孙家 庄村、瓦峪河峪泉村段等地,实地 察看河道清障、小区和村庄清理 恢复等情况,详细了解灾后恢复、 水毁河堤治理等情况。他强调,要 科学系统谋划、有力有序实施,把 灾后恢复各项工作紧紧抓在手 上,着力解决好群众急难愁盼问 题,全面恢复群众生产生活秩序。

杨广亭要求,要立足当下、 着眼长远,科学规划、合理布局, 扎实做好石坝河、瓦峪河及渭河 市区段综合治理工作,加强城市 防洪排涝体系建设,严格保护城 市生态空间、泄洪通道。要吸取教 训、举一反三,针对薄弱环节,迅 速查漏补缺,补齐短板弱项,加强 应急保障能力建设,切实提高防 汛抗灾能力。要密切关注雨情水 情,切实加强巡查值守,全面排查 风险隐患,确保平安度汛。

市委常委、市委秘书长余俊 臣参加调研。

本报讯 (记者 邵菲菲)100 余台喷气 织机高速运转,一匹匹坯布倾泻而出,这 是记者8月9日在宝鸡市大地纺织有限 公司看到的情景。据悉,今年在稳定外贸 市场的同时,该公司持续开拓国内市场, 畅通"双循环",前7个月实现产值5200

14.1%和13.9%。 位于陈仓区的大地纺织有限公司是 型服装生产企业建立了长期合作关系。

同时,为了满足市场需求,公司及时

3好排头兵宝鸡(制)(造**(11)**)在行动

宝鸡市大地纺织有限公司

畅通"双循环" 产销双增长



工人在修复纱线

太白县开展废旧品回收站(点)专项整治行动

促进再生资源行业健康发展

本报讯 (王茜)近日, 市生态环境局太白分局对 辖区内废旧品回收站(点) 开展专项整治行动,进一步 规范废旧物品回收行业经 营行为,消除生态环境安全 隐患,高标准推动省生态环

境保护督察工作顺利进行。 执法人员先后前往辖 区11家废旧物品回收站 (点),现场查验了各站点 经营资质,对是否违规回收 危废物品、废旧物资分类堆 放、防雨防渗、地面硬化等 情况开展摸排检查,对存在 问题要求立行立改。同时, 执法人员要求负责人吸取 被曝光取缔站点的环境违 规教训,增强环保和安全生 产责任意识,严格落实环保

措施,有效减少环境污染风 险,促进资源循环利用和可

持续发展。

再生资源产业是提高 生态环境质量、实现绿色 低碳发展的重要途径,回 收作为其中的核心环节, 在实现资源循环利用与环 境保护中扮演着关键角色。 太白县将健全科学长效的 监管机制,联合各责任部门 持续加大对辖区内废品回 收行业执法检查力度,以实 际行动践行绿色发展理念, 推动再生资源行业健康发 展,让废旧物品在循环利用 中焕发新生,共同守护蓝 天碧水净土,迈向更加绿 色、宜居、可持续的未来发 展之路。

